## Öffentliche Bekanntmachung

Jahresabschluss für das Rechnungsjahr 2021 des Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung des Zweckverbands "Industrie- und Gewerbepark Raum Lahr"



Die Zweckverbandsversammlung hat in der Sitzung am 13. Juli 2023 den Jahresabschluss 2021 für Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung des Zweckverbands "Industrie- und Gewerbepark Raum Lahr" auf der Grundlage der Angaben nach Anlage 9 zu § 12 Eigenbetriebsverordnung vom 07.12.1992 gemäß §§ 9 und 16 Eigenbetriebsgesetz förmlich festgestellt.

Gleichzeitig hat die Zweckverbandsversammlung beschlossen, den Jahresverlust zum 31.12.2021 in Höhe von € 304.417,47 zu einem Betrag in Höhe von € 197.970,74 auf neue Rechnung vorzutragen und zu einem Betrag in Höhe von € 106.446,73 sich vom Zweckverband "Industrie- und Gewerbepark Raum Lahr" ausgleichen zu lassen.

Wir weisen darauf hin, dass in der Zeit vom 03. August 2023 bis zum 11. August 2023 der Jahresabschluss und der Lagebericht des Eigenbetrieb Abwasserbeseitigung des Zweckverbands "Industrie- und Gewerbepark Raum Lahr" für das Rechnungsjahr 2021 zur Einsichtnahme durch die Bürger in den Diensträumen der Industrie- und Gewerbezentrum Raum Lahr GmbH, Europastraße 1, 77933 Lahr, öffentlich ausliegt.

Lahr, den 02. August 2023

Eigenbetrieb Abwasser des Zweckverbands "Industrieund Gewerbepark Raum Lahr"